
 

Реєстр збитків, завданих агресією російської Федерації проти України 

(«Реєстр») є першою складовою міжнародного компенсаційного механізму, що 

покликаний забезпечити відповідальність держави-агресора за шкоду, заподіяну 

внаслідок війни проти України. 

Ідею створення Реєстру було започатковано на міжнародному рівні в 

результаті ухвалення Генеральною Асамблеєю Організації Об’єднаних Націй 

Резолюції A/RES/ES-11/5 «Сприяння здійсненню правового захисту і 

забезпечення відшкодування шкоди у зв’язку з агресією проти України» від 14 

листопада 2022 року, в якій було рекомендовано державам-членам ООН у 

співпраці з Україною створити міжнародний реєстр збитків, який слугував би 

для фіксації в документальній формі доказів та інформації про заяви щодо 

збитків, втрат або шкоди, завданих усім постраждалим фізичним та юридичним 

особам, а також державі Україна, в результаті міжнародно-протиправних дій 

російської Федерації в Україні або проти неї, а також для сприяння та 

координації збору доказів. 

Тут можна подати заяву про репарації до Реєстру збитків за різними 

категоріями. Після того, як заяву буде перевірено на відповідність прийнятим 

правилам та внесено до Реєстру, заява та докази до неї будуть передані майбутній 

компенсаційній комісії, створення якої триває, для розгляду по суті та прийняття 

рішення про розмір компенсації. 

Технічна можливість подання заяв до міжнародного Реєстру збитків 

регулюється постановою Кабінету Міністрів України № 365 «Про затвердження 

Порядку подання заяв про відшкодування збитків, втрат чи шкоди, що завдані 

агресією Російської Федерації проти України, до Реєстру збитків, завданих 

агресією Російської Федерації проти України, засобами Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг». 

Варто зазначити, що міжнародний Реєстр збитків уже приймає заяви за 

першими двома категоріями: A2.1 «Смерть близького члена сімʼї» та А3.1 

«Пошкодження або знищення житлового нерухомого майна».  
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Дані з нього покажуть реальні масштаби збитків та стануть основою для 

майбутніх репарацій. 

 

 

 



 

 


